
  باسمه تعالي  

دبيرستان پيام غدير  

 )ترم دوم(  آزمون

 بارم 

در شكل روبرو چرخه يك مول گاز آرماني تك اتمي در يك ماشين گرمايي نشان داده    ١
شده است. بيشينه بازده ماشين گرمايي كه بين بالاترين و پايين ترين دماي چرخه  

  عمل ميكند، چقدر است؟

٢ 

  ٢٨٠٠ليتر ميرسد. اگر گاز دراين فرآيند    ٢ليتر به    ٦اتمسفر سرد ميكنيم و حجم آن از    ٢گاز درون يك محفظه را در فشار    ٢
 ژول گرما از دست بدهد، انرژي دروني آن چند ژول كاهش مي يابد؟

٥/١

و از حالت سكون روي سطح شيبدار بدون اصطكاكي شروع به حركت مي كنند و در  Aي  مطابق شكل زير،جسمي از نقطه   ٣
دايره پايين   مي سطح  دور  را  قائمي  نقطه ي  در  تندي جسم  با  Bي  زند.اگر  𝑚برابر  s⁄  سطح   ٤ روي  كه جسم  باشد.طولي 

 )چند متر است؟dكند(شيبدارطي مي 

٥/١ 

و به    وارد ميكنيم٨/٠  3g/cmاست را كاملا درون ظرفي پر از الكل به چگالي    ٧/٢  3g/cmيك قطعه فلز را كه چگالي آن   ٤
  گرم الكل از آن بيرون ميريزد. جرم قطعه فلز چند گرم است؟  ١٦٠اندازه 

٥/١ 

  15௖௔௟°େقرار دارد.اگر ظرفيت گرمايي گرماسنج  ٢٠°Cگرم آب ١٠٠واتي غوطه ور در   ٥٠درون يك گرماسنج يك گرمكن   ٥

௖௔௟( بماند؟ گرم آب داخل گرماسنج٨٠باشد چند دقيقه طول مي كشد تا فقط 

୥°େ=1آبc,௖௔௟

୥
=540VL(

٥/١ 

٦  
  

𝑘𝑔چند كيلو پاسكال است؟ چگالي آب    Aدر شكل روبه رو فشار در نقطه اي   mଷ⁄  
جيوه    ١٠٠٠ چگالي  𝑘𝑔و  mଷ⁄  بيرون  ١٣٦٠٠ هواي  فشار   ،10ହ𝑃𝑎    و𝑔 ≃

10𝑁 𝑘𝑔⁄ است؟

٥/١ 

٥/١ ٧ 

  آقاي   دبير :

   آزمون :

  ١٤٠١/    /  تاريخ :

دقيقه١٢٠   مدت آزمون :

 : نام 

 نام خانوادگي : 

 پايه : 

شهيد  كلاس :

ردیف



٥/١ ٨ 

٥/١ ٩ 

٥/١ ١٠ 

٥/١ ١١ 

 ٥/١ ؟  كلوين استدرجه فارنهايت معادل چند درجه سلسيوس و چند    ١٢٢دماي   ١٢

٥/١ ١٣ 

 موفق و پيروز باشيم 




